

章丘临时客运站下月启用

届时将开通客运中心到临时客运站的摆渡车

根据章丘城市建设的统一规划,章丘客运总站新址已选址双泉路北侧,目前正在建设之中,在客运中心完工之前,为方便章丘旅客乘坐长途车,目前章丘规划火车站以西的部分区域为临时客运站。据了解,目前章丘临时客运站已基本完工,正在进行地面清理及安装指示牌等工作,预计下月将投入运营。10月25日,记者对临时客运站进行了实地探访。

文/片 见习记者 赵克

站房施工完毕 增社会停车场

记者在章丘临时客运站现场看到,目前整个项目已进入收尾阶段,主站房及停车位规划已全部完工,部分人员正在对主站房进行卫生清理。据章丘客运总站工会主席高树斌介绍,临时客运站占地48亩,规划了主站房、发车待发车区、停车场、加油站以及例检站五个区域。主站房包括候车厅、办公区及洗手间,发车区和待发车区各规划有29个车位,另外还规划了六条公交线路的公交车位,供长途汽车和公交车停放。

据了解,主站房候车厅共300㎡,有一个检票口两个售票处,候车厅可容纳16000人候车。候车厅北部规划了站前广场落客区,考虑进出站乘客的安全,客运站广场实行人车分流,出入循环的设计,社会车辆在西侧进站口送站后,由东侧出站,保障了车站的交通秩序,候车厅东侧规划了社会停车场。高树斌告诉记者,临时客运站建成后,每日发班次预计500班,日发送旅客可达8000人次。“这个临时站启用后,势必增加周边的人流聚

集,双泉路工业二路交通枢纽雏形开始形成,等到明年客运总站完工,这里将成为真正的集公交、客运、铁路运输为一体的交通枢纽。”据了解,章丘客运总站启用后,临时客运站将交付给章丘公交公司。

首设客例检站 班线客运撤出市区

“车站投入使用后,每辆客车都要进行安全检查才能出车,否则不允许载客。”高树斌告诉记者,例检站将对每一辆进站的客车进行全面检查,从车辆的转向、制动、传动、照明、轮胎、悬挂、车身、随车安全设备八个方面对营运客车进行安全例检,客车经检查合格后,持24小时内有效的“安全例检合格通知单”才准予上路。例检站的启用将大大增强客车运行的安全系数,保障了乘客的人身安全。

同时为保障乘客安全以及保障车辆的正常运行,以及《山东省道路运输条例》的相关要求,临时客运站启用后,所有班线客运将不再走章丘市区,届时将缓解章丘市区的交通压力。也杜绝了班线客运市区内站外拉



临时客运站发车区。

客等违规现象。以连接章丘和济南市区的济章快客、济章城际为例,线路调整后,将不再进章丘市区,这样会缩短车辆运行时间。“调整后,市民可通过公交、出租等交通方式来临时客运站乘坐长途车。”高树斌说。

开通摆渡车 调整公交线路

针对临时客运站搬迁后的交通问题,高树斌对记者表示,目前临时客运站预留了6条公交车发车区,也就是说将来要有6条公交线路到达临时客运站,同时,章丘客运总站还会开通“原章丘客运中心—章丘临时客运站”的摆渡车,连接原客运中心和章丘临时客运站,方便旅客乘

车。高树斌建议,这次客运站的搬迁以及部分班线客运的线路调整,势必会改变一部分市民原有的出行习惯和方式,相关部门应对公交、出租的线路进行完善及优化。

章丘公交公司一位工作人员对记者说,目前公交公司已做好原客运中心搬迁后的公交调整方案,目前正在最后论证中。这位负责人说,公交调整后,章丘有近一半的公交车辆在章丘临时客运站始发或通过,同时公交公司也将优化部分线路,让市民更加方便地乘车抵达章丘临时客运站。

章丘交运局: 打击周边黑出租

章丘交通运输局相关负责人告诉记者,针对临时客运站启用后可能会出现的情况,章丘交通运输局将在临时客运站启用后,加大巡查监管力度,重点对原客运中心以及临时客运站周边可能出现的黑出租进行检查和打击。

“无论是从章丘市区到临时客运站,还是从外地来到章丘,有些乘客肯定会因客运站的搬迁而犯迷糊,这就给一些黑出租有了可乘之机。”

这位负责人建议,到客运站坐车的旅客可以选择公交以及出租车出行,黑出租属于非法营运,存在危险性,为了自身的安全不要选择乘坐。



科技之乐

24日,章丘市清照小学第五届科技节落幕。本届科技节历时两周,以“科技梦 中国梦”为主题,鼓励孩子们以“亲历动手,全员参加”的态度积极主动体验创造的乐趣和科技的魅力。

本报通讯员 张松 摄影报道

机票门票降价,错峰出游当时

11月机票比旺季最多省六成

本报10月28日讯(通讯员 孙维超) 近日,记者从全球最大的中文在线旅行网站去哪儿网获悉,目前大部分热门航线的机票价格均已进入淡季价格,平均折扣在3折左右,部分航线甚至低至2折以下。加上门票、酒店全线路价下调,整体出行成本“缩水”严重。去哪儿网提示消费者,11月机票价格较低,现在订票错峰游正合适。以北京作为始发地为例,去

往上海、广州、西安、三亚等地机票降幅较大,全线下调至2折至4折不等,甚至有部分航线机票价格低于火车票(硬卧下铺)价。

“快年底了,年假还没休,看到机票才二折多,就买了!”北京的张先生刚买完北京至昆明的往返机票,往返特价包总价没有超过千元。他告诉记者,现在周围不少上班族朋友都抱着“清空年假”的想法,计划在11月带薪休年假,或回家探亲或外出旅游。

去哪儿网机票事业部产品总监匡晖提醒消费者,国内机票全线下调,门票酒店等伴随降价,出游人数锐减,从现在起至12月初是错峰出游性价比较高的时期。

据匡晖介绍,最近几年淡季旺季机票价格差价明显,11月出行机票成本比旺季节省30%到60%。去哪儿网机票的数据显示,有不少游客把出游时间悄然挪后至传统概念上的11月后的“旅游淡季”,截至目前今

年11月国内机票搜索热度较去年同期有近两成的增长。

同时,与机票价格一起跳水的还有各大知名景区门票。据了解,从11月份开始,多家景区陆续开始执行淡季票价,相较于之前旺季时的高昂景区票价,多数景区的淡季价平均便宜了30%至50%,例如九寨沟、青海湖、布达拉宫等景区票价低至旺季的3折至5折,更有旺季门票150元的新疆喀纳斯景区在淡季实行免费政策。

企业有问题 直接找局长

本报10月28日讯(见习记者 杜彩霞 通讯员 高树东 杨金秋) 27日,记者从章丘市工商局获悉,工商局近期向部分企业发放了“监督服务联系卡”,卡上印有局长的姓名和联系电话,企业可以直接与局长联系。

据了解,监督服务卡上不仅印有局长的姓名和联系电话,还有监督服务的内容。企业需要咨询服务或对工商部门有意见时,可以拨打卡上的局长电话。除此之外,企业还可以对工商人员工作效率、服务态度、执法情况的不满情况向局长投诉。

据介绍,该监督服务卡在企业发展座谈会上已经发放了一部分,下一步,工商局将进一步扩大监督服务卡的使用范围,面向监管服务对象公开个人联系电话,实现“一对一”的服务。



南瓜熟了

高官寨镇石羊村一家农户的南瓜大棚内,奇形怪状、颜色靓丽的特色南瓜,让人大开眼界。

见习记者 支倩倩 摄